

政务、便民、社区三类服务中心敞开门

50多个服务事项免费代办

本报泰安7月24日讯(记者 王鹏) 泰安市纪委、监察局下发《关于推行便民服务免费代办制度的指导意见》,在全市推行和规范便民服务免费代办工作,对服务企业和服务群众两大类50余个代办参考事项可免费代办。

实行免费代办的便民服务项目,分服务企业和服务群众两大类50余个代办参考事项。服务对象可以自愿委托窗口代办员办理相关审批及便民服务事项,属窗口有权即时办理

的,即时办理。

实行免费代办的便民服务机构有市、县(市、区)政务服务中心,乡镇(街道)便民服务中心,开发区报审咨询服务中心和社区(村)便民服务中心(代办点)。实行免费代办的便民服务项目,分服务企业和服务群众两大类50余个代办事项,将推介招商和项目洽谈、项目证照和审批手续办理等服务企业事项,党群事务、社会保障、农业综合、城镇建设、计划生育、经贸事务等与企业和群众生

产生活密切相关的行政管理事项全部纳入其中。

对窗口不能即时办理的,在承诺办理期限内办理;对需要上级部门办理的,确定该事项的全程代办人,负责跟踪全程办理,并及时向申请人回复。代办员免费提供代办服务,但在办理过程中依法应缴纳的有关规费,可由委托者直接与服务窗口结算,也可由代办员代缴后,凭服务窗口出具的收据与委托者结算。



还钱包

24日上午,市交警支队刘安华巡逻到高铁广场附近时,在草丛里捡到一个钱包,通过里面的某超市会员卡,找到失主。

本报通讯员陈佳 摄

“黑”面包车拉客被逮正着

暂扣车辆处罚车主

本报泰安7月24日讯(记者 王世腾 通讯员 孙立安) 23日,一未取得经营许可擅自从事营运的面包车被查,车主以每人10元把乘客从天外村送到正规客车上。稽查人员暂扣面包车。

23日上午10点,泰安市交通运输局运管处稽查人员暗访查车,行驶到东岳大街望岳宾馆附近时,发现鲁J***81金杯面包车上下来十几名乘客,往泰安

到济南的客车上走。稽查人员询问得知,这些乘客从天外村坐车,车主每人都收10元,送到过路发往济南客车上。

面包车车主未能提交营运证,运送乘客属于未取得经营许可擅自从事营运活动。稽查人员暂扣车辆证据保全,并对车主处以罚款。

泰安市交通局相关负责人说,还将不定时暗访巡查,治理黑车。

俩初中生竟生下娃娃 计生办:违法生育要处罚

本报泰安7月24日讯(记者 邢志彬) 近日,网友爆料北集坡镇两初中生生了一个婴儿。24日,北集坡镇计生办对此事调查,将按相关法律对其处罚。

7月21日,有网友向警方反映,岱岳区北集坡镇16岁男孩和14岁女孩生了孩子,算不算违法。24日,记者来到男孩所在村子,村民默认确有此事,但不知道具体情况,也不愿向外人讲。

男孩的同校同学和了

解情况的邻居说,女孩是邻村的,两人是同学。女孩怀孕后家人一直没发现,直到一次女孩去医院看病才知道。出生的孩子在男孩家养着,双方家人对此事只字不提。

北集坡镇计生办王姓工作人员说,经调查,女孩并非14岁,是16岁,男孩没有强奸幼女的刑事责任。因没办理相关手续,初步认定是“违法生育”,将依法对其罚款和处理,同时关注新生儿的健康状况。

笔记本电脑挂车把上 小贼偷走转手就卖掉

本报泰安7月24日讯(记者 邢志彬) 近日,一市民把笔记本电脑挂在车把上,在泰山大街东段附近被偷。巡逻民警排查泰城几个二手电脑市场,帮她找回。

19日下午6点30分,任女士在荣军医院附近夜市买衣服,把笔记本电脑挂在车把上。“想买衣服用不了几分钟,再说在摊主眼皮底下,就没拿下来。”任女士说,没想到付完款发现笔记

本不见了。

摊主说没注意,她赶紧骑车向东追了几百米。任女士丢的宏基笔记本电脑用了两年多,并不值钱,但里面有大量的视频和音乐素材,是她干了十多年婚庆积累的。

任女士先到站前派出所报警,又抱着一丝希望,在附近发名片,见人就说她丢了很重要的笔记本电脑,悬赏800元寻找。20日上午发了200多张,大家都劝她

找回来的可能很小。

20日上午,泰山区公安分局打击街面犯罪行动队民警陈士栋和朱峰在泰山大街执行任务,任女士并不知道是民警,向他们讲述丢电脑的情况并留下名片。

民警到泰城几个二手电脑市场求购宏基牌笔记本电脑,很快找到任女士那台。20中午12点,任女士领回失而复得的电脑,更让她高兴的是里面的资料一点没少。

泰前地税所精心服务夯实“税企”桥梁

泰前地税所结合税收工作实际,全力做好税收宣传的空间延伸、申报方式的平台延伸、纳税服务的效能延伸,推动纳税服务向纵深拓展,实现了服务的转型升级。该所不断创新服务方式,通过免费发放税收宣传小册子、完善8小时外预约服务、纳税提醒服务、人性化亲情服务和午间值班等系列优质服务措施,精心编织了诚信、便民、亲情的纳税服务网,以

提升服务品质,推进能力建设。

在狠抓税收征管工作中,该所注重多管齐下,既抓“主线”(即税收任务),也抓“辅助”(即与之相应的服务工作),在纳税户中产生良好反响,特别是在服务纳税人,送税法、解纳税人之所难等涉税方面做到了“上门服务,就地解决”。

该所把密切与纳税人

的和谐关系看作是延伸服务的落脚点,力争共建税企和谐关系,了解并倾听来自多方的声音,使纳税人逐渐摒弃旧有的与税收执法人员互不干涉的“两权”思想,逐渐形成了一种“发展共荣,和谐共进”税企一家亲的和谐局面。真正做到执法为民,清廉和善的新时期地税干部队伍形象,牢固夯实了“税企”之间越走越宽的桥梁。

(景中迎、张士林)



排列三 第12099期 8 4 9
排列五 第12099期 8 4 9 6 6
22选5 第12099期 04 05 14 20 21
七星彩 第12086期 9 2 0 7 9 3 8
(刘来 整理)